
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

30

30

30

30

30

73

73

73

73

73

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn in F

Bass
Trombone

Tuba

}}}}}}
}}}}}}}}}}}}}}}}}}

Œ
œ∀

Œ

Œ

Œ

q = 53

mp

<Misterioso>

‰ Ιœµ œµ œµ œ∀ œ∀
−˙

∑

∑

−˙∀

rit.

-1/3T
mp

mp
−˙∀
−˙

∑

‰ ιœµ ˙µ

−˙

-1/3T p

p

p

+1/2T

+1/3T
mp p

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 60
| A Tempo

∑

Œ œµ

‰ ιœ∀ œµ œ∀
Œ œ∀

Œ œ∀

mp

mp

mp

mp

∑

˙µ

œµ œ∀ œ∀ œµ

˙µ

˙µ

-1/4T

-1/4T

∑

˙∀

œµ œ∀ œµ œµ

˙∀

˙∀

-1/4T

Œ Œ

˙∀

œ∀ œ∀ œ∀

˙µ

˙µ

rit.

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

‰ ‰ Œ

Œ œµ

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀

Œ œµ

 q = 44 q = 60
A tempo

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

%

%

%
>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

}}}}}}}}}}}}}}}}

10 Ó

˙∀

œµ œµ œ∀ œµ

˙µ

˙µ

-1/4T

Ó

˙∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙∀

˙∀
-1/4T

Œ Œ

˙µ

œµ œ∀ œµ

˙µ

˙µ

rit. q = 41

+1/3T

~ +1/2T

+1/3T

+1/2T

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œµ

Œ œµ

mp+

mp+

mp+

mp+

mp+

q = 60
A tempo

Ιœ∀ −œ∀
˙µ

Ιœµ −œ∀

˙µ

˙∀

q = 57
& rit. q = 47

-1/4T

-1/4T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œµ

Œ œµ

q = 60
A tempo

˙∀

˙µ

˙µ

˙µ

˙∀

q = 55
& rit. q = 47

-1/4T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

Quinteto de Metales No. 2 - VII
Carlos Jurado

Imbabura



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

052

052

052

052

052

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

17 ‰ Ιœ∀ œµ œ∀

Œ œµ

‰ ιœ∀ œµ œ∀

Œ œ∀

Œ œ∀

q = 60
A tempo

Ιœ∀ −œµ

˙∀

ιœ∀ −œµ

˙µ

˙µ

q = 56
& rit. q = 47

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ œµ œµ

Œ œ∀

‰ ιœµ œµ œµ

Œ œ∀

Œ œµ

q = 60
A tempo

˙∀

˙µ

˙∀

˙µ

˙µ

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

˙µ

˙∀

˙µ

˙µ

˙∀

q = 51
& rit.  q = 43

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

A tempo
q = 60

‰ Ιœ∀ œµ œ∀

Œ œµ

‰ ιœ∀ œµ œ∀
Œ œ∀

Œ œ∀

mp

mp

mp

mp

mp

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

}}}}}}}}

}}}}}}}}}}
24 œµ œ∀ œ∀ œµ

˙µ

œµ œ∀ œ∀ œµ

˙µ

˙µ
-1/4T

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙∀

œµ œ∀ œµ œµ

˙∀

˙∀
-1/4T

œ∀ œµ œ∀

˙∀

œ∀ œµ œ∀

˙µ

˙µ

rit.  q = 45
~ +1/2T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œµ

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀

Œ œµ

q = 60
A tempo

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

œµ œµ œ∀ œµ

˙∀

œµ œµ œ∀ œµ

˙µ

˙µ
-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙∀

˙∀
-1/4T

œµ œµ œ∀

˙µ

œµ œµ œ∀

˙µ

˙µ

q = 58
& rit. q = 40

~ -1/2T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

2

Quinteto de Metales No. 2 - VII



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}

31 ‰ Ιœµ œµ œ∀

Œ œ∀

‰ ιœµ œµ œ∀

Œ œµ

Œ œµ

q = 60
A tempo

mp+

mp+

mp+

mp+

mp+

œµ œ∀ œµ

˙∀

œµ œ∀ œ∀

˙∀

˙∀

+1/3T

-1/4T

+1/3T

-1/4T

-1/4T

q = 58
& rit.

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œµ

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀

Œ œ∀

q = 47
q = 60
A tempo

˙∀

˙µ

˙∀

˙µ

˙µ

q = 55
& rit. q = 47

-1/3T

-1/4T

-1/3T

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ œ∀ œ∀

Œ œ∀

‰ ιœµ œ∀ œ∀

Œ œµ

Œ œµ

(mp +)

(mp +)

(mp +)

(mp +)

(mp +)

A tempo
q = 60

œ∀ œµ œ∀ œ∀

˙µ

œ∀ œµ œ∀ œ∀

˙µ

˙µ

q = 57
& rit.

- 1/4T

-1/4T

˙µ

˙∀

˙µ
˙∀

˙∀

q = 42
+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

-1/3T

(Quasi a tempo primo)

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 56

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

39 ∑

Œ Œ Œ œµ

Œ Œ ˙µ

Œ −˙∀

ϖµ
(contratuba)

poco rit.

*mp

mp

mp

mp

+1/3T

+1/3T

+1/3T

* cresc. levemente y siempre volviendo
a dinámica principal en cada compas;
aplica para todos los intrumentos

∑

Œ Œ Œ œ∀

Œ Œ ˙∀

Œ −˙µ

ϖµ

+1/3T

+1/3T

+1/3T

*(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

q = 56
A tempo

& poco rit.

≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ œ∀ œµ œ∀ œ∀

Œ ≈ œµ œ∀ œµ œ∀ œ œµ œ∀ œµ

Œ Œ ˙µ

Œ −˙∀

ϖµ

q = 56
A tempo

-1/4T

-1/4T

+1/3T

+1/3T

mp

& poco rit.

-1/4T

≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œ œ∀ œµ œ∀ œµ

Œ ≈ œµ œ∀ œµ œ∀ œ œµ œ∀ œ∀

Œ Œ ˙∀

Œ −˙µ

ϖµ

-1/4T

-1/4T

+1/3T

+1/3T

q = 56
A tempo

& poco rit.

-1/4T

≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ ‰ œµ œ∀ œµ

Œ ‰ œµ œ∀ œµ œ∀ ‰ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ Œ ˙µ

Œ −˙∀

ϖµ

q = 56
A tempo

& poco rit.

+1/3T

+1/3T

+1/3T

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

3
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∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
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Tuba

◊

44 ≈ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ œ∀ œ∀ œµ

Œ œµ œµ œ∀

˙∀ œµ œ∀

A tempo
q = 56
& rit.

-1/2T

loco

-1/2T
loco

mp+

mp+

mp+

mp+

mp+

−˙∀ œµ· œ∀·

−˙∀ Œ

−˙∀ Œ

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œ∀

q = 56
A tempo

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/3T

mf

mf

mf

mf

mf

Œ Œ Œ œ∀· œµ·

Œ −˙µ
∑

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œµ

+1/3T

-1/3T

mp

mp

mp

mp

Œ Œ Œ œµ· œ∀·

Œ −˙µ
‰ Ιœµ −œ∀ ιœ∀ œ∀

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œ∀

+1/3T

-1/3T

mp

Œ Œ Œ œ∀· œ∀·

Œ −˙µ
‰ ιœ∀ −œ∀ ιœµ œ∀

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œµ

+1/3T

-1/4T

Œ Œ Œ œµ· œ∀·

Œ −˙µ
‰ Ιœµ −œ∀ ιœ∀ œµ

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œ∀

+1/3T

-1/2T

-1/3T

loco

Œ Œ Œ œ∀· œµ·

Œ −˙µ
‰ ιœ∀ −œµ ιœ∀ œµ

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œµ

+1/3T

-1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

51 Œ Œ Œ œµ· œ∀·

Œ −˙µ
‰ ιœ∀ −œ∀ ιœµ œ∀
‰ œ∀

ιœµ ˙

−˙∀ œ œµ

+1/3T

-1/4T

-1/3T

Œ Œ Œ œ∀· œµ·

Œ −˙µ
‰ ιœ∀ −œµ ιœ∀ œµ

‰ œ∀
ιœµ ˙

−˙∀ œ œ∀

+1/3T

-1/3T

‰ Ιœµ −œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ‰

Œ −˙µ

‰ Ιœµ −œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ‰

‰ œµ
ιœµ ˙

−˙∀ œ œµ

+1/3T

mp+

mp+

mp+

mp+

mp+

+1/2T

+1/2T +1/3T

-1/3T

poco rit.
+1/3T ‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ −ιœµ

‰ ιœµ œ∀ œ∀

‰ ιœµ −ιœ

œµ −ιœ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ

−ιœ −œ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ
−Ιœµ −œ

−ιœµ œ ιœ∀

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

‰ ιœ∀ −˙

‰ ιœ∀ −˙

‰ ιœ∀ −˙

‰ Ιœµ −˙

œ∀ œµ œµ œµ

q = 56
A tempo

mf

mf

mf

mf

mf

-1/3T
+1/4T

+1/4T

+1/4T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

loco

loco

loco

∑

‰ ιœ∀ œ ˙µ

‰ ιœ∀ œ ˙µ

‰ Ιœµ œ ˙∀

œ∀ œµ œµ œµ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

4
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%

%
>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
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B α
Tpt. 2

Hn.

B.
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Tuba

◊

58 ‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

‰ ιœ∀ −˙

‰ ιœ∀ œ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ θœ
‰ Ιœµ −˙

œ∀ œµ œµ œµ

-1/4T

+1/4T

-1/3T

+1/4T

+1/4T

-1/3T

loco

loco

‰ Ιœµ œ∀ œ∀ ˙∀

‰ ιœ∀ œ ˙µ

‰ ιœ∀ œ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ
‰ Ιœµ œ ˙∀

œ∀ œµ œµ œµ

-1/3T

+1/3T +1/3T

+1/3T

+1/3T +1/3T

‰ Ιœµ œ∀ œµ Ιœ∀ −œµ

‰ Ιœ∀ œ ˙∀

‰ Ιœµ œ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

‰ Ιœµ œ ˙µ

œ∀ œµ œµ œµ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/4T

-1/3T

-1/3T

‰ Ιœµ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ > ‰

‰ ιœµ œ œ∀ ιœµ
> ‰

‰ ιœµ œ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ιœµ
> ‰

‰ Ιœ∀ œ œµ Ιœ∀> ‰

œ∀ œµ œµ ιœ∀
> ‰

-1/3T
-1/2T

loco

-1/3T

-1/3T
-1/2T

loco

-1/3T

-1/2T loco

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

62 ‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ ιœ∀ ˙µ œµ

‰ ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

‰ Ιœµ ˙∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ

-1/2T

loco

+1/3T

+1/2T

-1/2T

+1/2T

-1/2T

(mf)

(mf)

(mf)

(mf)

(mf)

‰ Ιœµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ ˙µ œµ

‰ ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
‰ Ιœµ ˙∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ

-1/3T

+1/3T

+1/2T

+1/2T

-1/2T

-1/2T

‰ Ιœµ œ∀ œµ Ιœ∀ −œµ

‰ Ιœ∀ œ∀ ˙

‰ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ Ιœµ œµ ˙µ

œ∀ œµ œµ œµ

-1/4T

-1/2T

-1/2T

‰ Ιœµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ Ιœ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ

poco rit. q = 54

-1/4T -1/4T

-1/3T -1/3T

5
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∀

056

056

056

056

056

057

057

057

057

057

056

056

056

056

056

057

057

057

057

057
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Hn.

B.
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Tuba

◊

66 ‰ ιœ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

œµ −Ιœµ

œµ −Ιœ∀

œµ −Ιœ∀

q = 58
~ A Tempo

f

f

f

f

f

+1/3T

œµ· œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

+1/3T

-1/2T
loco

œ∀· œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœµ
ιœµ −ιœ −Ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

+1/2T +1/3T

œµ· œ∀ œ∀· −Ιœµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœµ
ιœµ −ιœ −Ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

-1/3T

-1/2T
loco

-1/4T

≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀· œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ Θœµ ‰

œµ −ιœ∀

œµ
−Ιœµ

œµ
−Ιœµ

-1/4T

+1/2T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

057

057

057

057

057

056

056

056

056

056

73

73

73

73

73

056

056

056

056

056

057

057

057

057

057

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

71
œµ œµ œµ œ∀· −Ιœµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ Θœµ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœµ

ιœ∀ −ιœ
−Ιœµ

ιœ∀ −ιœ
−Ιœµ

-1/2T

loco

-1/2T
loco

+1/3T

≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀· œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ Θœµ ‰

œµ −ιœ∀

œµ
−Ιœµ

œµ
−Ιœµ

-1/4T

+1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ· œµ œ∀·

œµ
œ∀ ·

œµ
œµ ·

œµ
œ∀ ·

œµ
œµ ·

-1/2T
loco

poco rit. q = 54

‰ ιœ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

œµ −Ιœµ

œµ −Ιœ∀

œµ −Ιœ∀

q = 58
A tempo

( f )

( f )

( f )

( f )

( f )

+1/3T
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

057

057

057

057

057

056

056

056

056

056

057

057

057

057

057

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

75 œµ· œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

+1/3T

-1/2T

loco

œ∀· œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœµ
ιœµ −ιœ −Ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

+1/2T +1/3T

œµ· œ∀ œ∀· −Ιœµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœµ
ιœµ −ιœ −Ιœ∀

ιœµ −ιœ −Ιœ∀

-1/3T

-1/2T
loco

-1/4T

≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀· œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ Θœµ ‰

œµ −ιœ∀

œµ
−Ιœµ

œµ
−Ιœµ

-1/4T

+1/2T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

057

057

057

057

057

056

056

056

056

056

73

73

73

73

73

052

052

052

052

052

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

79
œµ œµ œµ œ∀· −Ιœµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ Θœµ ‰

ιœ∀ −ιœ −ιœµ

ιœ∀ −ιœ
−Ιœµ

ιœ∀ −ιœ∀
−Ιœµ

-1/2T

loco

-1/2T loco

+1/3T

≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀· œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ Θœµ ‰

œµ −ιœ∀

œµ
−Ιœµ

œµ
−Ιœµ

-1/4T

+1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ ·
œµ œ∀ ·

œµ
œ∀ · œµ

œµ ·

œµ
œ∀· œµ

œµ ·

-1/2T
loco

poco rit.

˙∀

˙∀

˙µ

˙µ

˙µ

q = 50

mf

mf

mf

mf

mf

-1/3T

-1/3T

+1/2T

-1/3T

loco

loco

loco

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

~ A Tempo

q = 56
∑

Œ œµ

‰ ιœ∀ œµ œ∀

Œ œ∀

Œ œ∀

mp

mp

mp

mp

(Tuba)
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba
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}}}}}}}}}}}

85 ∑

˙∀

œµ œµ œ∀ œµ

˙µ

˙µ

+1/3T

-1/4T

-1/4T

∑

˙∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙∀

˙∀

+1/3T

-1/4T

Œ Œ

˙µ

œ∀ œµ œ∀

˙µ

˙µ

+1/2T

rit. q = 42

+1/3T

-1/3T

‰ Ιœ∀ œµ œ∀

Œ œ∀

‰ Ιœ∀ œµ œ∀

Œ œ∀

Œ œ∀

mp

mp

mp

mp

mp

q = 56
A tempo

œµ œ∀ œ∀ œµ

˙µ

œµ œ∀ œ∀ œµ

˙µ

˙µ

-1/3T

-1/4T

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙∀

œµ œ∀ œµ œµ

˙∀

˙∀

-1/3T

-1/4T

-1/4T

œ∀ œµ œ∀

˙µ

œ∀ œµ œ∀

˙µ

˙µ

~ -1/2T

rit.

-1/3T

+1/4T

-1/3T

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œµ

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀

Œ œ∀

q = 40 q = 56
A tempo

mp+

mp+

mp+

mp+

mp+

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

34

34

34

34

34

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

}}}}}}}} }}}}}}}}

93 Ιœ∀ Ιœµ œ∀

˙µ

œ∀ œµ œµ

˙µ

˙µ

rit.

+1/3T

-1/4T

+1/3T

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ œ∀ œµ

Œ œ∀

‰ ιœµ œ∀ œµ

Œ œµ

Œ œµ

 q = 45 A tempo
q = 56

˙µ

˙∀

˙µ

˙∀

˙∀

q = 53
& rit.  q = 45

-1/4T

-1/4T

-1/4T

~ -1/2T

-1/3T

‰ Ιœ∀ œµ œµ

Œ œµ

‰ ιœ∀ œµ œµ

Œ œ∀

Œ œ∀

q = 56
A tempo

(mp +)

(mp +)

(mp +)

(mp +)

(mp +)

œµ œ∀ œµ œµ

˙∀

œµ œµ œµ œµ
>

˙∀

˙µ

q = 55
& rit.

-1/4T

-1/4T

˙∀

˙µ

˙∀

˙µ

˙µ
-1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

q = 41
Œ

Œ

Œ %

Œ

Œ

q = 56
A tempo

Œ Œ Œ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ

Ó ≈ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

Œ ≈ œµ œ∀ œµ −˙∀

≈ œ∀ œµ œ∀ ϖ∀
%

ϖ∀ œ

poco rit. q = 53

mf

mf

mf

mf

mf

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

(contratuba)
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%

%

%
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∀∀
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∀

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

101 Ó − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

Ó ≈ œ∀ œµ œ∀ ˙µ

Œ ≈ œµ œ∀ œµ −˙∀

≈ œµ œ∀ œµ ϖ∀ >

ϖ∀ œ

A tempo
q = 56

& poco rit.
q = 51

mf

mf

mf

mf

mf

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

≈ Θœµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3

œ∀ œµ

œ∀ œµ

œ∀ œ∀

A tempo
q = 60

-1/4T

+1/3T

f

f

f

f

f

ιœ∀ œµ ‰

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀
3 3

œµ œ∀· œµ·

œµ œ∀· œµ·

œµ œ∀
· œ∀

·

-1/4T

≈ Θœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3

œµ œµ

œµ œ∀

œ∀ œ∀

-1/4T

+1/3T

−œµ ιœ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

œ∀ œ∀· œµ·

œµ œµ· œµ·

œµ œ∀· œ∀·

-1/3T

-1/3T

-1/4T

+1/4T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

}}}}}}}}}}}}106 ≈ Θ
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3

œ∀ œµ

œ∀ œµ

œ∀ œ∀

-1/4T

+1/4T

+1/3T

ιœ∀ œµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3

œµ œ∀ · œµ ·

œµ œ∀· œµ·

œµ œ∀ · œµ ·

Œ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ œ

˙∀

˙∀

−œµ œ œµ œµ œµ

rit. q = 51

-1/4T

-1/3T

+1/3T

-1/3T

≈ −Ιœ∀

≈ −ιœ∀

≈ θœ∀ œµ œµ

≈ −ιœ∀

œ∀

A tempo
q = 60

- 1/4T

- 1/4T

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

≈ θœµ ≈ θœµ ≈ θœµ ≈ θœµ

œµ œµ œµ œµ

rit.
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

72

72

72

72

72

33

33

33

33

33

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

111 ˙µ

˙µ

˙∀
˙µ

˙µ

q = 49

-1/4T

+1/2T

+1/2T

+1/3T

-1/3T

−œ

∑

∑

∑

∑

mp

ϖ

∑

Œ œµ œµ œµ

Œ −˙∀

ϖ∀

q = 54

-1/3T

+1/3T

mp

mp

mp

-1/4T

ϖµ

∑

Œ œµ œµ œµ

Œ −˙∀

ϖ∀

-1/3T

+1/4T

ϖ

∑

Œ œµ œµ œµ

Œ −˙∀

ϖ∀

+1/3T

-1/3T

-1/4T

ϖµ

∑

Œ œµ œµ œµ

Œ −˙∀

ϖ∀

-1/3T

+1/4T

˙ ˙

Œ œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

Œ −˙∀

ϖ∀

-1/4T

+1/3T

-1/4T

-1/4T

mp

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

31

31

31

31

31

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

}}}}}}}

118 ˙µ ˙

Œ œµ œµ œµ

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀ ˙∀

Œ −˙∀

ϖ∀

-1/4T

+1/3T

-1/2T -1T

loco

+1/4T

˙µ ˙µ

Œ œ∀ œ∀ Œ œµ œµ

Ιœµ −œ∀ Ιœµ −œµ

Œ œ∀ Œ œ∀

˙∀ ˙∀

-1/4T

+1/3T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

+1/4T

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

(mp)

˙µ ˙µ

Œ œ∀ œ∀ Œ œµ œµ

Ιœµ −œ∀ Ιœµ −œµ

Œ œ∀ Œ œ∀

˙∀ ˙∀

rit.

-1/4T

+1/3T

-1/4T -1/4T

-1/4T

+1/4T

˙µ

Œ œµ

˙∀
Œ œ∀

˙∀

-1/3T

-1/4T

-1/4T

˙ ˙

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

+1/3T

-1/3T

+1/3T

q = 42

un poco

un poco

un poco

un poco

un poco
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